



В Ставрополе СКР начал проверку по факту травмирования девочки в школе



15 сентября текущего года в одной из школ в городе Ставрополе на 15-летнюю девочку упал пласт штукатурки. Сейчас она находится в больнице.

По данному факту Ставропольский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю начал проводить доследственную проверку. В ходе ее проведения следователь СКР выяснит все обстоятельства и причины произошедшего, после чего примет процессуальное решение.

16 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1500351>